

《时尚周刊》特别策划——
粉粉的爱

每年,江苏省肿瘤医院乳腺专家俞主任要做300例乳腺癌手术,以往来医治的都是50岁左右的妇女,而最近他接治了一位仅18岁的女孩!由于治疗时,癌症已到晚期,手术后的一年,女孩香消玉殒。

乳房,女人从来都将她视为性感、美丽的标志,但似乎从未好好宠爱她。每年10月,作为全球乳腺癌防治活动的公认标识,粉红丝带都发起一场关爱乳房的运动。我们已经进入了一个全新的“粉红时代”——从现在起,给她“粉粉的爱”!

快报记者 史丽君

详情请阅读
B26~B29

**一个乳房的自述**

我,一个32岁女人的左侧乳房,用所谓的“标准”来看,我是B+罩杯,看过我的男人曾说,我长得挺不赖的。

从记事时起,我就有一个同胞姐妹,我们一左一右。其实,我比右侧姐姐略大一点点,不过一般人肉眼是看不出来的。

一直以来,我安安静静地和主人和平相处。不过每个月的末尾,我和右侧姐姐都会跟着月经的到来“膨胀”几天,可是主人从不在意,也不对我们进行必要的抚慰和按摩。“膨胀”的感觉,就像你们人类吃多了东西又无法消化一样。

后来我发现,承载自己的容器,也就是你们人类所说的“文胸”改变了。以前,我非常习惯于那种纯棉制品接触的亲近感,它们柔软、舒适还温暖,我估计主人给我买的是C罩杯。这样的空间,能给我更多的余地去呼吸、代谢。

可是不知怎么了,四年前,文胸突然变小了,并且有坚硬的钢托,让我呼吸不畅。最倒霉的是,它们比我的个头还小,把我挤压得喘不过气来。我估计,我的主人买的是B罩杯文胸。她为什么要有意折磨我呢?渐渐地我明白,原来是我主人恋爱了。买小号文胸,据说是为了凸显她穿V字衫时显现的乳沟。

再后来,我的日子过得更苦了。以前因为主人喜欢裸睡,我每晚总能自由地呼吸到夜间的空气。可是自从她的男友搬来,主人居然有时睡觉也不脱文胸!一天24小时,我被紧紧箍着,被挤压成窄窄的一条。那一刻,我感觉自己身体里的细胞已经改变了分裂生长的速度,它们渐渐地变得懒惰起来,经常三五成群地缩在一起。最要命的,是主人男友对我粗暴的挤压,他每一次的挤压,都会让我体内的乳腺严重扭曲。而伤口愈合的过程,就是结节产生的时刻。

我的健康状况每况愈下,而主人的工作越来越忙,我的休息时间越来越少,而且她似乎比以前更爱吃快餐了,那种劣质油成分渗入了我,使大批的乳腺细胞不停地分裂、变异,变成了我不认识的样子。

终于,那次致命的改变到来了。

我说的是一次药物流产。

客观地说,手术做得挺干净。但是,连我的主人都不知道,这次药物流产是怎样改变了她的雌激素。就在一周里,我感到了前所未有的干涩,我的皮肤变得粗糙不堪,我的一部分——乳头,开始泛红、脱皮,我体内的乳腺通道出现了从没有过的拥堵,加上还被挤在小小文胸空间里,除了越来越“憋”,已没有了别的选择。

那时候我体内的肿块已经很明显了,我试着向主人发出信号。如果主人能在镜子前稍微观察一下,或者,用手轻轻抚摸一次,就能感觉到明显的不同。可她居然把公司发的体检表丢进了抽屉的角落里,和一张过期的健身卡一起睡大觉。

半年多时间,肿块越来越明显,越来越坚硬。我知道,我体内的细胞已经开始叛变了,它们中有些已经有了癌变的嫌疑,这意味着,那些有了癌症载体的细胞,将带领着与自己要好的姐妹们一起叛逃甚至扩散。

终于,主人发现了肿块的存在,医生的诊断书确定了我必须离去的事实。她走出医院的那一刻,我感觉到她在哭泣。然而这时候,躲在坚硬而狭小的文胸下的我,已没有任何感觉了……

● 07年,南京消费者评为“最佳塑形”奖 ● 08年,S曲线大赛荣获“最佳形塑体机构”奖 ● 09年,曲线拓展上获得“雕塑形体最卓越机构”奖 ● 10年,S曲线拓展大赛“塑形优胜品牌机构”奖

贺奥体旗舰店盛大开业

还没去瘦狐?

刚去瘦狐!

经常去瘦狐!

塑美身材终点站——瘦狐体雕

削背、提臀、丰胸、平小腹,减重、塑型美不胜收!

新街口店: 66628708

地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上)

龙江店: 86269037

地址: 草场门大街中青大厦601室(金润发斜对面)

瑞金路店: 52645146

江宁店: 52191107

奥体旗舰店: 58933319

地址: 庐山路158号 嘉业国际城2号楼2402室

山西路店: 66613838

地址: 金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

大行宫店: 66605201

地址: 中山东路218号长安国际1304



体验价¥68元

可购¥191元体验装一盒,
现场体验一抹减五寸
的神奇效果(限前50名预约者)



유교정의알

源自韩国教练体验式纤体美胸机构

S曲线大赛指定塑形单位